



**Громадська рада при  
Національному агентстві з питань запобігання корупції**

04071, м. Київ, вул. Ярославська, 11, оф. 3  
gromrada.nazk@gmail.com

**Висновок**

**Громадської ради при Національному агентстві з питань запобігання корупції**

щодо проекту Порядку надання згоди Національним агентством з питань запобігання корупції на звільнення керівника уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції державного органу, юрисдикція якого поширюється на всю територію України

Громадська рада при Національному агентстві з питань запобігання корупції (далі – Громадська рада) на підставі п. 7 ч. 3 ст. 14 Закону України «Про запобігання корупції» підготувала висновок щодо проекту Порядку надання згоди Національним агентством з питань запобігання корупції на звільнення керівника уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції державного органу, юрисдикція якого поширюється на всю територію України (далі – Порядок).

Члени Громадської ради ознайомились з проектом Порядку й позитивно оцінюють документ.

Так, реалізація Порядку сприятиме врегулюванню процедури надання згоди Національним агентством на звільнення керівника уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції державного органу, юрисдикція якого поширюється на всю територію України.

Особливого схвалення заслуговує визначення в Порядку обов'язкових даних, які має містити подання про надання згоди на звільнення керівника уповноваженого підрозділу, а також документів, які мають бути долучені до такого подання. Крім цього, Порядком встановлюються достатні строки розгляду подання Агентством.

Зауважень та пропозицій щодо Порядку Громадська рада не має.

**Загальний висновок:** Громадська рада при Національному агентстві з питань запобігання корупції рекомендує проект Порядку надання згоди Національним агентством з питань запобігання корупції на звільнення керівника уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції державного органу, юрисдикція якого поширюється на всю територію України, до прийняття.

**Голова Громадської ради  
при Національному агентстві  
з питань запобігання корупції**

**Бутко К.Т.**